26 апреля 2023 учащиеся 9-11 классов принимали участие в «Уроке цифры, который проходил на базе «ІТ-куба» города Александрова по теме «Город будущего: как квантовые технологии меняют нашу жизнь», реализуемый в рамках Всероссийского образовательного проекта.

На мероприятии выступали авторы и разработчики контента проекта «Урок цифры», представители власти, учёные и другие региональные и федеральные эксперты.

Уже ознакомленные с материалами федерального «Урока цифры» школьники слушали выступления специалистов по квантовым технологиям, задавали интересующие вопросы, прошли тематический квиз, который провели педагоги «ІТ-куба».



